

A SINOSZ Vas Megyei Szervezetének Jelölőbizottsága felhívással fordul a szervezet tagsága felé.

A Vas Megyei szervezetben a **megyei elnök lemondása miatt időközi választásra kerül sor.**

A választás tervezett időpontja: 2016.június 04. szombat 14.00

Az alábbi funkciókra várunk jelentkezőket, illetve kérjük a tisztelt tagtársakat, tegyenek javaslatot a funkciók betöltésére!

Megyei Elnök

A jelentkezés feltételei:

- Érvényes SINOSZ tagsági viszony
- Alapszabály 9.7. / pontja szerint a választás időpontjától számított 30 napon túl kérte az átigazolását.
- Az Alapszabály jogokra, kötelességekre vonatkozó pontjainak betartása, valamint ha az Alapszabály 20/6. pontjában megfogalmazott tevékenység: „ha a természetes tag tevékenységével vagy magatartásával a Szövetség céljainak megvalósulását veszélyezteti, a megyei vagy helyi szervezet elnöksége javaslatára az Országos Fegyelmi Bizottság kizárja a tagot, és erről írásban értesíti.” nem áll fenn a jelentkező / jelölt esetében.
- Alapszabály 24.1./ pontja szerinti mellékletek csatolása. (érvényes erkölcsi bizonyítvány, vagy annak kikérését igazoló dokumentum)

A jelentkezéskor, jelöléskor szükséges az alábbi adatok megadása:

Név, tagsági szám, lakcím (levelezési cím), mobiltelefon szám (mellette kérjük megjelölni, ha csak SMS küldhető) e-mail cím, aláírás. Ha a jelölt nem maga jelentkezik, akkor a javaslattevő aláírásra és olvasható nevének megadása szükséges.

Vagy az erre rendszeresített nyomtatványon lehet jelentkezni (4.sz. melléklet).

A nyomtatványok beszerezhetők a Fazekas-Leitner Viktória megyei titkártól vagy a sinosz.hu honlapról.

A jelöléseket, pályázatokat a Jelölőbizottsághoz kell eljuttatni az alábbi címre: SINOSZ Vas Megyei Szervezet, 9700 Szombathely, Kiskar utca 5. A borítékra kérjük ráírni: *a jelölőbizottság részére!*

Jelentkezési és jelölési határidő: 2016. június 03. péntek 17.00

A Jelölőbizottság csak a határidőre beérkezett, a jelentkezés feltételeinek megfelelő jelentkezéseket tudja figyelembe venni!

Szombathely, 2016. május. 19.